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11 Fawn overcoat, and a dressing-gown
12 Pair of Oriental curtains, and a lady’s Costuthe
13 Golfing suit, and 2 pairs white flannel trousers
14 A croquet set
15 Pair of tennis poles, net, ground platea and 6
tennis rackets
16 Pair of tennis poles, net, and a 3-wheel marker
17 A silver chatelaine clasp, a praxinoscope, plated
reading lamp, and a knife machine
18 Two cameras, 8 porcelain dishes, 2 dark-room
lamps, photo trimmer, and a quanuty of phatn-
graphic sundries , /7
19" Lady's fur coat ! b, 4
20 Gentleman’s morning coat and waistcoat, pair of Witla
check trousers, and pair of flannel ditto viw g
‘A white wood nest of shelves AN f 13
AL
g

A ditto
A ]apanned deed box, lever lock, and 2 keys g E

A traveller’s case, nged ‘ufimnt and ﬂulfleys‘ ah ! ‘Cb )

' A very large coil of 2-in. Manila.rope (new)" ARy ;

6 A ditto [ AL~ ﬁi““” _;f!

Vulcanizer, in case S A o B
Box containing new bolts and nuts, and qua:nh / -

of motor tools
- 30 Electric plug testing instrument, in box G/

31 Box of reamers ) :

32 Small pair of fancy side lamps, fitted for oil or - Vi
\ . electric, 1 other, and a leather hood cover (new) . & -
/= (33) Brass piezometer, in case !
34 Electric drill and flex

35 Electric soldering iron, cﬁ.&‘{ garage%ht and

=
.

Ad
%
pv

flex, and an electric starter /3
36 Exceptionally fine leather tool kit, fitt g f
37 Old iron figured panel, and an antique horse bit 7:; i g
38 Antique coloured slides, and others, in box Tafy —
39 Stevens’ billiard marking board 14 e L
40 Mahogany ball cabinet, 22 snooker and billiard é/ -
balls, and the cloth brush / '
.., 41 A full-size billiard cloth Lk o). :
N Y- g_z"j Waterproof sheet, and a dust sheet
(i 43 An invalid’s hand chain-driven eycle chair _,J

44 Egyptian cigarette case, fitted coin case :md Vsar
mirror
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A child’s miniature shop

A very handsomely framed picture of Sir Samuel
Montefioré, and 2 others

A well-made oak bedroom suite, consisting of a
wardrobe, dressing table, and washstand, in good
condition

Mahogany chest of 5 drawers

A lounge-chair, in good condition

A ditto, ditto

A commode arm-chair

Three white enamelled hanging brackets, a mirror
frame, and a piece of needlework, framed

A mahogany butler’s tray and stand, and a ditto
knife box

A pair of Georgian mirrors

A ditto, in light coloured frame

A walnut pedestal stand

A round antique revolving mahogany tip-up
coffee table, on tripod

A wooden tub, and an old terrestrial globe, on
stand

Antique oak hall seat, with lift-up top

An easy chair, covered in tapestry

An apparatus for retouc hing

A Brook patent collapsible seat, and silver- plated
soup spoon

Inlaid workbox, and a miniature, framed papier
maché

Two small paintings, on panel

A well-made solid mahogany buffet sideboard

A finely enamelled carved wood fireplace, with
bevelled glass mirrors, and mantel cabinet sut-
mount, enclosed by folding doors

A large wing easy chair, in tapestry

e companion

A pair of easy-chairs, in blue leather cloth

A Victorian beadwork shield-shaped banner, for
firescreen

A patchwork quilt, and an Egyptian apliqué
work set of pockets

A’ white marble clock movement, by Court, of
Leamington, under glass shade

A loud speaker -

An English concertina, in case






9
k_)df:?»ﬂ ?A stereoscope, ‘and 80 old stereoscopic views,

contained in lacquered box ,,-f‘f
137 Two Chinese plates, enamelled in colour J S
138 A soda and spirit plated frame, with 7 giassec.

139 A Spanish guitar S D e ,_:ﬁ el
A large Mason ware Stilton cheese dish g
¥ . ' A barrister’s wig, in japanned case :

A lady’s dressing case, with a number of silver ».

fittings L e
143 A satinwood and banded tea tray, on portable 7/ .

stand &
144 A Neapolitan mandolin oS

145 Fourteen silver-mounted and cut-glass toilet LA

e requisites —1)
A pewter tea set, of teapot, sugar basin, and -.,.I'. L7

o cream jug ; -
- 147 A large (11ft.) tiger-skin rug :; L )

o - 148 100 lace chair covers TS !

‘;_L (149 100 ditto *"Jl

150 100 ditto .' /5'_ 4 S

151 111 ditto | "
/ HIFSEI ABaluchistaﬁ'EErth 11ft. 4in. by {th 4in. o L7 /6
\ " 153 A ditto, 11ft. 5in. by 6ft. 10in.  3,E / —', 7,
¥ 1454 A ditto, 11ft. lin. by 6ft. 6in. ~ * 5 Sy
y' /155 ' A ditto, 12ft. 3in. by 6ft. 10in. Zgd=ilw & ¢
“V/ 156 A ditto, 7it. 3in. by 5ft..8in. | au"Z.r

157 A ditto, 7ft. 8in. by 5ft. 10in. ° 2 'r'_;.’_r .

158 A ditto, 9ft. lin. by 5ft. 11lin. A A

159 A silk Shirvahan rug, 6ft. 8in. by 4ft. 6if. ; |

A Kazack rug, 6ft. 8in. by 4ft. 6in. S A

% ; _ﬁr- 161 A velour Persian rug, 6ft. 6in. by 4ft. 6in. & 24/~ 3
\*—ﬁ’lfﬂ?_ % 1614/ Snow leopard rug, length 7ft., mounted black, the: WML

skin, which is in very gﬂud state, being that of

w b‘”.f_: a young specimen of this very rare animal, shot
e P by a relative of the vendor in Kashmir
o 1624 A Vampire vacuum cleaner, 200/240 volt, A.C.

and D.C., with 9 accessories, slightly shop soiled,
guaranteed in working order, maker’'s price
£12 10s,

163a A ditto, but 100/120 volt, A C.and D.C.
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358 A 10 by 8 mahogany camera, 2 double dark slides,
R.R. lens, and roller- blind shutter, in good
working order (1/15 to 1/100sec.)

359 A mahogany bellows-body studio camera (12 by 10),
with stand, and 3 dark slides

360 - A *-plate reflex camera, I/4+5 lens, with 38 slides,
in khaki bag

361 A Goerz Tenax folding camera, with Gt:rerz
Syntor lens, and film-pack holder

362 A stereoscopic camera, with Zeiss lenses

363 An Aldis Ensign fixed focus enlarging apparatus,
for electric light, and another enlarger

364 Four pairs Sterling telephones, accumulator, and
2 transformers

365 A Fellophone H.T. eliminator for A.C.

366 Goerz-Anschutz portable hand camera, and lens,
with 2 dark slides, in leather case

367 A cabinet portrait lens (no rack, cap or flange),
and 3 stops

368 A large “ Ars " lens, cap and flange

369 A C.D.V. portrait lens, in rack mount, 2 stops

370 A 12 by 10 Houghton W.A. lens, wheel cap, and
flange :

371 A Dallmeyer telephoto attachment (no flange)

OIL PAINTINGS, PRINTS, &c.

372 Oil painting—Cattle group 0
373 Two water-colours, in gilt frames
374 Two small oil paintings—Flower studies * "} 2,
375 0il painting, on panel ’
376 T. Creswick : An oil pamtmg—Landscaﬂ" w1ﬂ"t
—~—y figures
/O :3??} A. E. Lamplough, R.C.A.: A fine water-colour
e drawing—By the River Nlle, camels, figures, etc, =
378 An oil pmntmg—Cc:-ast scene, boats, ‘and ﬁgures 2 ;F- =
379 D. Bates, R.B.A.-——A Welsh ldndsr.ape ele. D&/
380  Early English Schonl A speculative old water—’ /,
colour drawing, framed T e /
381 F. Goodall, R.A.—An Eastern painting, framed *© 224/~
382 An oil painting—Interior, with figures, mgneg,
with a butterfly monogram 43
383 R. Bonheur : A pair of oil pamtmgs———Landscapes Pise
and figures o ‘f/’/

s o

- f
/
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384 Maclise, R.A.—A historical figure picture, and
another-—Landscape, horses
385 Riberia: An old speculative panel—A Saint, in
~carved frame
386 Two water-colour drawings—Landscapes, etc.,
framed
387 Alfred Montague—A river scene, buildings,
figures, etc.
388 A fine water-colour—The Causeway, Road to
Cairo, Egypt, figures, ete. (A. E. Lamplough)
389 An oil painting—Figure subject (L. A. T.) -~
390 A fine water-colour drawing of the Early English
School—Landscape and river scene
391 Eleven George Morland reprints, in frames
MEDICAL MANUSCRIPTS, BOOKS, &c.
392 ALBERTUS MAGNUS. A 15th Century MS
in Latin, Summae de cnatuna secunda pars;
que est de Homine ; large ornamental initials,
illuminated in red, hluf and violet, a very fine’
manuscript
d: 3@3 /ARS MEDENDI Versibus Composita. A 17th
! Century MS., in Latin, very neatly written,
with marginal annotations. ~Liber primus (in
quo agitur du generatione, partu hominis et
L | partibus corporis humani) =
& 394 | ARTESII LIBER SECRETORUM. A 15th

- Century MS,,

in Latin, an unique and im-
portant manuscript

.3 " 395 AVERROES. A 15th Century MS., in Italian,

Trattado di fisica.
firmita che possono avenire nel corpo de 'uomo
an important and curious manuscript, chapter
headings and initials in red

“»J .it—]b AVICENNA. A Latin MS., ' Canonis, liber
o quintus (Antidotarium) {pmbabl}r of Spanish

. provenance)
39? BARTHOLOMAEUS ANGLICUS. EARLY

14tTH CENTURY, DE PROPRIETATIBUS
RERUM ; A LATIN MS., BEAUTIFULLY

'l'_.“_;".-ll'

“I

Trattado di tuttﬂ le in- |

WRITTEN IN A SMA_LL, NEAT GOTHIC

HAND, ILLUMINATED INITIALS IN RED,
BLUE, AND GREEN; few leaves missing,
but a very fine work

L
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‘f‘ﬂ' wilﬂ ngraving—William- = Lackie, Esq., Lieut.-

Governor of Greenwich Hospital

4’-(— 4111’LPEL1’1] Travers, F.R.S., E:.enmr Surgeon St.

Thomas's Hospital, and Evan Pierce, M.D.,
Denbigh, Member of Edinburgh Royal Cullegt,
. of Surgeons, etc.
4124} Christ’s Hospital and the Hospital called Bedlam,
. coloured engravings, in 1 frame
KEEB Operation, a singular one in grafting on the nosc
=%+ of an Indian, in Bombay, in 1795, a long in-

o scription' with engraving
w{_ﬂlﬂurﬁd engraving of apothecary’s shop and
“ Mons. Purgon Medicin and coloured engravings
medical, 2 framed certificates University of
= London
415 John Chiene C.B., Professor of Surgery, Edin-

burgh, a phutngmph 1907-1860, with a long

- account of him—Looking Back, Edinburgh
Medical Journal, in case, and Galen, a richly
‘coloured engraving, 1775, of his conversion from
an Atheist

416A Thirty-five medical framed portraits, by Vanity

Fair, of Surgeons of the day
417A Original meeting of men of thL day of the London
School Board, proof steel engraving ; and Le

Barﬂn de Wenzel, Oculiste du Ray, stipple _ :

E.'VTI]

£’ w bt Barthniﬂmews Hospital, etc., small collection

of old illustrations in portfolio

4194 Genealngj,r and Pedigree of Charles Pembroke of
- Chertsey, from the reign of Richard II., 1377 to «
Charles 1., 1635, and Flindell family, on parch-.

' I ment, arms heightened in gold and colours,
; 7 preserved in cylinder case
Jﬂf""f S Play, Antiochus, by a gentleman of Glou-

cestershire, clearly written in a very old hand
{mmplete)
408 An old and rare edition (1665) of The Fables of
Msop, by John Ogilby, and printed by Thomas
- Raycroft
409 R. Simkin, framed water-colour; ditto, after
Blrket Foster ; Pastel, J. Rus:.all ana miniature

et in: rosewood frame
410  0Old medical book



411 .
412
413
414
415
416

417

418

419

420

421

422

22

Two oil paintings, portraits = ek, AOAR
100 prints and engravings : ' s

50 larger ditto

50 ditto

50 ditto :

50: ditto : a5 nhfia A3

C. Dickens; Oliver "Twist; illus.; spotted, 2nd
edition, 3 vols., 1839, half'calf ; E. Zola, 3 novels,
Wagner, W. Asgard, and: the Gods, 1884 ; '].
Ruther, History. of Fonthill ' Abbey, plates,
half morocco, uncut, 1823 ; Pennant’s Tour,
Alston Moor, 1st edition, boards, broken, uncut,
1801 ; and Views of India, coloured fﬂmt by G.
Baxter 1835

Bygone Beauties, a series of 10 purtrans of ladies
of rank and {fashion, half linen ; Souvenir
d'Une Promenade a Versailles, plates, Chas.
Keen's copy, with autograph, half meorocco,
‘broken, n.d. ; Legge and Hansell, Annals of the
Norfolk and Norwich Triennial Musical Festival,
vellum, 1896 ; Handel, G. F., Coronation and
Funeral Anthems, boards, n.d., uncut; and
Outlines to Burgie's Ballads, 1875, designed and
engraved 'by Moritz Retzsch

The' Fight with the ' Dragon, F. Schiller, by
Moritz Metzsch ; Bible containing the Old
Testament, 1640 ; Speeches of the Earl of Elgin,
1894, morocco binding, gilt ; and Coinage of the
British Empire, hnund in carved Wnﬂd H."N.
Humphries

The Goddess of Poverty, by Arthur E. Haden ;
Views of the Isle of Wight, 1836, engraved by
(3. Brammon ; The Orphan of Pimlico, by W.
M. Thackeray, 1876 ; Cudworth's Intellectual
System, G. Harrison, 3 vols.,, 1845; Robert
Browning, Life and Letters ; Paley’s Evidences
of Christianity ; and Vidz Opera

Schlegel’s Dramatic Literature ; Three Essays
on Religion, J. S. Mill ; and Love of Fame, the
Universal Passion in Seven Satires, by Edward
Young

The Seasons, by James Thomson, 1746 ; Land-
scape Annual, 4 vols., 1833 ; The Frog’s Parish
Clerk, by Thomas Archer, 1866 ; and The Clock-
maker, S. Slick, 1850







STEVENS'S AUCT 10N ROOMS LTD

Auctioneers, Valuers, Surveyors, Estate Agenls
(ESTABLISHED 1760). '

38, KING ST., COVENT GARDEN, LONDON, W. C 2

Telephone : TEMple Bar 6382. ¢ Telegrams : “ AUKS, RAHD LONDON

SALES BY AUCTION are regularly held at these

Rooms as follows :—

TUESDAYS ANTIQUE AND MODERN FURNITURE,
and Old Silver and Glass, Persian Rugs, Rare
WEDNESDAYS. Books and MSS., Pictures, Plate, Porcelain
and Pottery, Curms, Arms and Armour,
Bronzes, Ivories, Ethnographical SPMEM,

etc.

FRIDAYS. ANTIQUE and MODERN FURNITURE,
PAINTINGS, PRINTS, CHINA, SILVER,
'CURIOS, etc,, Fishing Tackle -and other
Sporting Requisites ;: Lathes, Microscopes,
Telescopes, Cinematographic, Photographic,
Radiographic .and other Electrical and
Scientific Apparatus, etc.

PERIODICAL  SALES OF NATURAL
HISTORY . SPECIMENS Libraries and
Collections appertaining to Entomology,
Ornithology, Cnnchnlu gy and kindred Snb;ect:

On view day prior to and Mr.:-rnmg af Sale. Catalogues fur any or all
Sales on application.

Important Notice to Solicitors, Executors, Trustees and others.

VALUATIONS FOR PROBATE, FIRE INSURANCE, FAMILY DIVISION
OR OTHER PURPOSES.

COLLECTIONS VALUED, DESCRIBED, CATALOGUED and ARRANGED
FOR SALE.

SALES BY AUCTION of Household Furniture and

Effects conducted in Private Residences in
Town or Country.

RiooLx, Suite & Durrus, Printers, Regent House, 88 Kingsway, W.C.1; and Forest Hill, 5.E.33



